

家中进贼,千万别冲动 假装给丈夫打电话 独居少妇吓退小偷

一人在家,这时来了小偷,遇到这种情况怎么办?近日,家住南京栖霞区的许女士灵机一动,假装给丈夫打电话,从而吓退了小偷。目前警方已经介入调查,警方表示,许女士的做法值得借鉴,因为单身女士在面对小偷或劫匪时,硬拼不可取。

通讯员 栖文轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

案例1

假装打电话 吓退小偷

三十来岁的许女士住在栖霞区尧化门一小区,3月28日凌晨两点左右,她突然被客厅传来的异响惊醒,她听到有人在客厅翻动物品。许女士意识到:家里进贼了!当晚丈夫出差不在家。她躲在卧室里,吓得大气也不敢出,她知道客厅基本没什么值钱的财物,小偷很可能要到卧室中行窃!许女士故意打翻放在床头柜上的水杯,试图吓走客厅中的小偷,但对方并没有离开。

急中生智的许女士拿起电话,调了下手铃,假装有人打电话进来,许某假装迷迷糊糊的样子说:“喂,老公啊,怎么这么早打电话啊?你不是中午回来吗?啊?已经到楼下了啊?那你自己开门吧,我就不起来给你开了,一会儿见!”说完,许女士就把卧室的灯打开了,造成等丈夫回家的假象。外面的小偷一听,吓得夺门而出!许某听到对方离开,赶紧报警。

见到民警后,许女士伪装出来的坚强与镇定不见了,她啜泣着向警察叙述了事情经过。目前警方已经对此进行立案调查。

案例2

记小偷特征助警方抓贼

家住栖霞区的张女士也遇到了这样的情况。丈夫经常在全国各地出差,她经常独自在家。4月7日晚,张女士像往常一样上床睡觉。当晚11点左右,她迷迷糊糊地准备上卫生间,经过小客厅的时候,恍惚间瞥到沙发旁有个黑影,定睛一看:不得了,家里有个陌生人,显然是小偷!小偷也发现了张女士,对方亮出了明晃晃的刀子,威胁张女士说:“不许出声,否则刀子可不长眼睛!”张女士清醒了,连连答应着:“好好好!”

张女士顺势坐在了小客厅餐桌旁,低着头,每当小区中有车子经过,一闪而过的灯光照进客厅时,张女士就偷瞄对方的穿着打扮。小偷面对已经清醒的女主人,不敢久留,他偷了张女士的手机和一个挎包,临走时威胁张女士不许报警。张女士听到小偷下楼的声音后,赶紧跑回卧室报警,并跑到阳台,拉开窗户看小偷逃跑的方向。尧化门派出所接到电话后立即出警,通过张女士提供的小偷体貌特征及逃跑线路,很快便将小偷抓获。



资料图片

警方提示

家中进贼,不要盲目与小偷打斗

警方提示,市民夜间睡觉要关好门窗,反锁防盗门。万一半夜家中进贼,到底该怎么办,民警给出建议,发现家里进了小偷之后,千万不要意气用事,为了钱财盲目地与小偷打斗,也不要打草惊蛇,以免

对方伤到自己。最好先想办法报警,可以给朋友发短信,让朋友帮忙报警。如果没有报警的机会,也千万不要盲目与贼打斗,如果对方已经逃跑,要记住逃跑方向,马上报警。

(文中人物系化名)

深夜女子独行 被劫匪勒脖抢走手机

本报讯(通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森)4月8日凌晨1点多,南京浦口警方接到林小姐报警,她在浦口区河滨路被一陌生男子从后面勒住脖子抢走手机。警方仅用14小时就抓获劫匪。

当时,民警到达现场时,林小姐仍然惊魂未定。原来,当天凌晨1点左右,林小姐下班后沿河滨路步行回家,当她走进一条小路没多久,突然有一名陌生男子从后方勒住她的脖子,让她交出身上财物,并不断恐吓林小姐。慌乱中林小姐交出自己的手提包,歹徒翻过后发现包内没有现金,就将包扔在地上,抢走了林小姐手上的手机,之后沿相反方向逃跑。林小姐回过神来后,赶紧呼救,并报警。根据林小姐描述,嫌疑人50岁左右,本地口音,身高一米八以上。

民警通过查阅监控视频,追踪到了嫌疑男子的活动轨迹。民警迅速锁定了该男子的身份,发现他是辖区社区民警多次劝导的惯犯杜某,杜某有多次前科记录,社区民警对他很了解。

4月8日傍晚民警将嫌疑人控制,在其身上搜出被抢手机。此时,离案发时间只有14小时。目前,杜某已被刑事拘留。

(文中人物系化名)

苏州彩民倍投喜中双色球1850万元

3月16日,双色球第2017030期头奖5注,单注奖金为925万多元,这5注一等奖分落3地,江苏2注,陕西1注,新疆2注。江苏苏州的幸运彩民拿出之前的彩票复制了号码,这张彩票共计选择了5注号码,并对这5注号码分别进行了2倍投注,投注金额20元,其中1注号码与当期的开奖号码一致,幸运收获一等奖2注,共获奖金1850万元,幸运站点是苏州太仓城厢镇武陵街23号32050706福彩投注站。3月28日,大奖得主小夏在好友的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

刚过而立之年的小夏,爱情事业双丰收,跟老婆谈恋爱时,小夏才开始买彩票,这是由于老婆的同学曾经接受过福彩的资助,才完成了学业,从那之后,小夏的老婆就一直买彩票。彩票成为他们之间共同的话题,他们还喜欢一起买刮刮乐,两人运气不错,刮奖常常不落空,虽然奖金不多,但是收获满满。经过一段时间的摸索,小夏负责买彩票,老婆就买刮刮乐。

刚开始小夏都是进行单式投注,从不复式或倍投,每期固定20元,守这张彩票的5注号码,再随机5注号码。后来经老婆提醒,号码太多,核对不方便,不如改为倍

投。自那以后,小夏都是这5注固定号码倍投。

被问起这注中奖号码的由来时,小夏说,这注号码是当初跟老婆谈恋爱时一起选的。老婆选了她的2个幸运数字,小夏从车牌号中挑了2个数字,另2个数字就是两人的见面日期,就把这些数字进行了随意摆放,组成了5注号码。哪知守号不到三年,就中得了1850万元。

3月17日上午10点多,小夏正在上班,一位同事从外面回来就宣布在来单位的路上看到一个投注站中奖了,太仓一幸运彩民2倍投注,中得1850万元,很多人都围在

投注站。小夏一听,顿感心脏怦怦直跳,因为那是小夏经常买彩票的投注站,正巧自己也是2倍投注,难道是自己中奖了?小夏连忙上网查看,一串熟悉的数字,果真是自己,这下他紧张了,连忙打电话给老婆,当晚回家后,夫妻俩商量如何领奖,左思右想,最终决定还是等一段时间再领奖。

对于这笔奖金,小夏已经跟老婆商量好了,先改善一下生活,换一辆好车,其他一切照旧,重新换一注号码,再次组成5注号码继续守号。临行前,小夏主动捐赠了1万元给社会上需要帮助的人。

晓岚

福彩专区

彩市万花筒

无锡彩民一张5元“福”票刮中20万

福彩刮刮乐“福”是三月份上市的新款票种,面值5元,头奖20万元。这款“福”票果真名副其实。上市不到一个月,就为无锡彩民送来了好运。4月4日下午5点多,无锡洛社镇彩民周先生仅花5元刮了一张“福”票,就幸运斩获头奖20万元!



中奖票样

第二天,周先生夫妻俩在彩票销售员孙先生的陪同下,来到无锡市福彩中心兑奖。据了解,周先生是洛社一家物流公司的老板,平常有空经常到公司附近的32020384福彩投注站买福彩。周先生玩刮刮乐有一个习惯,每次只刮一张,不管中不中奖都不再继续。“玩刮刮乐就图个乐趣,中不中奖无所谓。”周先生说。

当天下午,周先生再次来到福彩投注站,还没等他开口,销售员就推荐了新上市的“福”刮刮乐给周先生,并介绍:“这款票寓意好,有福气,头奖高达20万,比一般的5元票头奖高了一倍。”在销售员孙先生的极力推荐下,周先生拿了一张“福”试试手气。这款

“福”票玩法简单,只要刮出“福”字就能获得下方对应的奖金。刮到第二排时,出现了一个黑体的“福”字,刮开下方的奖金,竟然是“¥200000”!“看到福字我的第一反应是中个10元、20元,没想到是最高奖20万,吓了我一跳,半天没缓过神来。”得知周先生中得大奖,站点内的其他彩民也都跟着激动起来,纷纷向销售员购买“福”票。

福彩刮刮乐新票“福”,以“福”字为主图,巧妙地将抽象的喜鹊、仙鹤、龟和鹿元素拼接成一个大大的“福”字,隐喻福、禄、寿、喜。而“财”则是隐藏在“福”票中,充满未知和惊喜。面值5元,共有8个奖级,最高奖金20万,全套共有6张。莫易

常州“爱在福彩”援助白血病女孩

20多岁,正是青春大好的年纪,然而病魔却悄然而至,突袭了这个不幸的女孩李茵(化名)。父母整日为之奔走,只为让女儿早日回归健康。得知一家人的遭遇后,常州福彩加入到危难救助的队伍中,通过“爱在福彩”栏目送去了5000元爱心基金。

一次,李茵因为浑身无力去医院检查,验完血,直线飙升的白细胞数量给了全家人致命的打击——年纪轻轻,却患上了急性白血病。从小到大,李茵在学业上从

来没要家里操心,大学更是年年拿奖学金;工作后,她也是老板眼里的好员工。谁都无法相信,厄运就这么降临到了她的身上。

因为女儿生病,全家都跟着奔波。李茵的妈妈放下工作全心照顾女儿。女儿化疗的阶段,不顾路途遥远,每天家里、医院来回赶几趟,就为了给孩子送一口新鲜饭菜,刚得知孩子生病时,每天骑车路上都想哭。李茵的爸爸接活并不算稳定,为了填补治疗费用的巨大缺口,不仅把拆迁安置的一套安置

房卖了,还借了不少外债,但仍然是捉襟见肘。之后李茵虽然进行了手术,但在医院里待久了,看多了人生无常,李茵的父母依旧为手术后可能会产生的风险而担心。

2012年,常州市福彩中心与常州晚报合作,成立了“爱在福彩”公益基金,福彩中心每年专门安排20多万元开展急难救助活动,需要急难救助的特别困难家庭,每户至少捐赠5000元公益金,为他们拮据的生活送上一丝温暖。

常彩